
 

Web site : www.ets-salim.com /021.87.16.89 - Tel-Fax : 021.87.10.51 : 

 

 
 

 

  :التنرين اأول 

أحصȳ أعداد ךȕيȓ بين ألفين متتاليتين    
 ............. >5708 ...........>

............. >3050 ...........>

............. >7100 ...........>

: التنرين  الثاني
   :أكمل امساوياȔ ךȕيȓ- أ

=.........+.........+......3×6 
=..........×........4×5 

=....×...7+7+7+7+7 
: أكمل التحوياȔ ךȕيȓ- ب

…………………..cl=1L  نصف ɼ 
L = .................CL300 

ML=...............1 L 

: التنرين الثالث
 ȳعند علي 463عند عامɼ اȲ55 دينا  ȳا أقل مما عند عامȲدينا 

 هɽ امبلغ الȱي يملكɻ علي؟ ما -

الحل  
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: التنرين الرابع

 ȓفي أشكال التالي ȳباأخض ȓايا القائمɼن الزɽل :
 
 
 
 
 

: الوضعية اإدماجية
 ديناȲا ɼ200شمɽعا بـ  ديناȲا 650بمناسبȓ احتفال بامɽلد النبɽي الشȳيف اشترɾ لɼ ɣالدك مفȳقعاȔ بـ 

ȓيȲألعابا نا ɼ ا560 بـȲدينا   .

هɽ ثمن امشترياȔ؟  ما -

 ȓقتان من فئȲɼ عǿالدك للباɼ 1000دفع Ȳدينا 

 كɯ يȳجع لɻ الباǿع؟ -

أحصȳ امبلغ الȱي يȳجعɻ لɻ الباǿع بين مائتين متتاليتين؟   -

2/2الصّفحȓ  بالتوفيـــــق   
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  :التنرين اأول 

الحصȳ بين ألفين متتاليتين    
 6000 >5708>5000 

4000 >3050>3000 
8000 >7100>7000 

: التنرين  الثاني
   :إكمال امساوياȔ- أ

6+6+6=3×6 
5×4=4×5 
7×5=7+7+7+7+7 
: التحويل- ب

 150cl=1L  نصف ɼ 
L. 3 = CL300 

ML. 1000=1 L 

:  التنرين الثالث
 Ȕالحل العمليا  ȓכجوب 
 463 408= 55 - 463  

 ديناȲا  408:   امبلغ الȱي يملكɻ علي- 55 
 408 
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: التنرين الرابع

 ȓفي أشكال التالي ȳباأخض ȓايا القائمɼن الزɽل :
 
 
 
 
 

: الوضعية اإدماجية
Ȕالحل                العمليا  ȓכجوب 

                                                                                             1410= 55 + 463+ 200 + 650    
                  650 +     Ȕا 1410 :ثمن امشترياȲدينا 
                    200                                  +590=1410 - 2000 

  ديناȲا590: يȳجع لɻ الباǿع                                       560                                                     
                    1410        ȳالحص:   

                 2000                                                           600 >590>500  
                1410-   
        0590 
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